



Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των 123 παιδιών του Σχολείου μας,

Φτάσαμε στο τέλος ακόμη μιας σχολικής χρονιάς, μιας χρονιάς όπου η πανδημία στέρησε πολλά σε όλους και όλες. Μετράμε, όμως, τις λιγότερες απώλειες και προχωράμε. Φτάσε όπου δεν μπορείς, λέει ο Καζαντζάκης. Είμαι πάρα πολύ περήφανος που, με τη συνεργασία των 123 παιδιών μας, των δασκάλων μας και τη δική σας, καταφέραμε να ανταπεξέλθουμε και να μεγιστοποιήσουμε τα μαθησιακά αποτελέσματα.

Με τα πάνω και τα κάτω και με πλήρη επίγνωση πως η προσπάθεια δεν παίρνει τέλος και δεν είναι μονομερής, αντιμετωπίσαμε κι αυτή τη σχολική χρονιά σαν μια πρόκληση, παρά τις αποστάσεις, τις μάσκες, τα αντισηπτικά... Δώσαμε ευκαιρίες για εμπειρίες εντός του σχολείου, μεριμνώντας για την όσο γίνεται ενεργότερη εμπλοκή όλων των παιδιών της σχολικής μονάδας σε ποικίλες δράσεις και δραστηριότητες με απώτερο σκοπό την πολύπλευρη ανάπτυξή τους.

Και φέτος οι δράσεις μας ήταν ποιοτικές, στοχευμένες και δημιουργικές, οι οποίες πήγαζαν από τις ανάγκες των ίδιων των παιδιών, των εκπαιδευτικών και τις ιδιαιτερότητες της δικής μας σχολικής μονάδας και της κατάστασης που ζούσαμε.

Μερικές από τις δράσεις, που οργανώσαμε, είναι οι ακόλουθες...

1. Ημέρες Χρώματος
2. Ημέρες Χωρίς Βαλίτσα
3. Ημέρες Κινηματογράφου
4. Οδός Χριστουγέννων III! Survivor 2021!
5. Βιβλιο-γυμναστική!
6. Πικνίκ και περίπατος γύρω από το Σχολείο
7. Παραδοσιακά παιχνίδια την Τσικνοπέμπτη
8. Κυνήγι κρυμμένων αβγών...

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,

Το ξέρετε ότι είναι ωραίο πράγμα να έχεις όμορφες συνεργασίες. Και μαζί να δημιουργείτε όμορφα πράγματα. Στιγμές και εμπειρίες.

Όλοι και όλες βοήθησαν σε αυτό στο δικό μας Σχολείο. Παιδιά, εσείς οι γονείς και οι κηδεμόνες, εκπαιδευτικοί, βοηθητικό και γραμματειακό προσωπικό, κοινοτάρχη, σχολικοί έφοροι, υπάλληλοι Κοινοτικού Συμβουλίου, ιερείς... Ευχαριστώ όλους και όλες από καρδιάς!

Τέλος, σας προτρέπουμε να πλοηγηθείτε στην ιστοσελίδα του Σχολείου μας στον σύνδεσμο <http://dim-ormideia1-lar.schools.ac.cy> ! Θα δείτε δείγματα από τη φετινή δουλειά μας.

στιγμές... στιγμές...

**Θέλω... Μπορώ... Ναι, το έκανα!**

## ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΩΝ!

Αγαπημένα μου παιδιά,

Τώρα ένας νέος δρόμος ανοίγεται μπροστά σας. Φεύγοντας απ' το δημοτικό σχολείο, εύχομαι να παίρνετε μαζί σας όλα τα απαραίτητα εφόδια.

Ο καθένας και η καθεμία από εσάς είναι ξεχωριστός, είναι ξεχωριστή. Αξιοποιήστε τα χαρίσματά σας και κερδίστε με αξιοπρέπεια τη ζωή.

Μη φοβηθείτε τα λάθη και τυχόν αδυναμίες σας. Με αυτοπεποίθηση και πείσμα, κυνηγήστε τα όνειρά σας. Θέστε στόχους και παλέψτε με επιμονή και μεθοδικότητα, για να τους κατακτήσετε, όσες δυσκολίες κι όσα εμπόδια κι αν συναντήσετε. Αν δεν μπορείτε να πετάξετε, τότε τρέξτε. Αν δεν μπορείτε να τρέξετε, τότε περπατήστε. Αν δεν μπορείτε να περπατήσετε, τότε συρθείτε. Αλλ' ό,τι κι αν κάνετε, πρέπει να συνεχίσετε να πηγαίνετε μπροστά.

Να θυμάστε: «Ζω... Υπάρχω... Πέφτω... Σηκώνομαι... Συνεχίζω...».

Δεν είναι ντροπή να κλαίμε, αλλά και να γελάμε δυνατά.

Αγαπημένοι μου τελειόφοιτοι μαθητές και τελειόφοιτες μαθήτριες,

Σας εύχομαι καλή συνέχεια και να θυμάστε τα λόγια του Γιώργου Θεοφάνους:

«Κάνω όνειρα για τις μέρες που θα 'ρθούνε  
Κάνω όνειρα, δε με νοιάζει ό,τι κι αν πούνε  
Κάνω όνειρα, φτιάχνω τον κόσμο όπως τον θέλω εγώ  
Κάνω όνειρα...»

Πάντα δυνατοί και δυνατές! Και να κάνετε όνειρα!

## ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ Α΄ - Ε΄!

Αγαπημένα μας παιδιά,

Να κάνετε όνειρα και να φτιάχνετε τον κόσμο όπως τον θέλετε εσείς, έχοντας έγνοια να προσφέρετε στους άλλους και να χαρίζετε χαρά και αγάπη. Καλό καλοκαίρι! Καλή ξεκούραση! Ραντεβού στο Σχολείο μας τον Σεπτέμβρη για... νέα ταξίδια!

**ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ! ΚΑΛΗ ΞΕΚΟΥΡΑΣΗ!**

Ο Διευθυντής

Στέλιος Αγαπίου

15 Ιουνίου 2022

στιγμές... στιγμές...

**Θέλω... Μπορώ... Ναι, το έκανα!**